

ニュートン別冊『数学でわかる宇宙』 正誤表

ニュートン別冊『数学でわかる宇宙』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
9	本文左コラム 上から4～5行目	$r = 30000000000 \times 138$ $\times 315360000 \text{ cm}$	$r = 30000000000 \times 13800000000$ $\times 31536000 \text{ cm}$
9	本文左コラム 上から13行目	$\frac{4\pi r^2}{3}$	$\frac{4\pi r^3}{3}$
15	右コラム 下から7行目	地上 20メートル	地上 10メートル
21	左コラム 下から1行目	$\frac{2rRM}{R^4}$	$\frac{2aRM}{R^4}$